



Здание бывшей бани, расположенное на краю боровского стадиона, сегодня являет собою остов обгоревшего строения. Баня давным-давно сгорела.

В девяностые, когда легко можно было делать то, чего делать нельзя, под эту баню от территории стадиона была отрезана земля.

Был стадион, стала баня. Такие превращения в начале перестройки никого не удивляли: был детский садик – стала налоговая инспекция, был спорткомплекс – стал вещевой рынок... да мало ли!

Так и с этой баней, выросшей на площади стадиона.

Поначалу эта баня даже работала. Но вдруг неожиданно сгорела. Тоже – не новость в известные времена.

Землю из-под сгоревшей бани начали осваивать новые землевладельцы. Самый известный в Алексине «предприниматель» г-н Рыбаков, который, образно говоря, владеет тьмы всяких и разных коммерческих предприятий города и со товарищи, прикупили земельку на фирму «Ярило». И задумали, по некоторым слухам, построить на оформленном землевладении дом-многоэтажку.

Но что-то там у них не заладилось. Предприниматели наши дело со строительством совсем забросили, и здание угорелой бани начало жить своей самостоятельной жизнью.

Теперь оно сделалось прибежищем боровского молодняка: пивка попить, потусоваться, то да се... занять-то себя больше парням и девчонкам боровским нечем!

Создано: 04.02.2014 14:23

Опубликовано: 04.02.2014 14:22

Автор: S.

Просмотров: 1360

---



Участковые это место обходят стороной – на кой оно им, тем более, что никаких указаний по поводу сборищ-тусовок молодняка местного сверху от начальства не поступает.

Администрация занята делами административными, и в планы себе этот

недострой угарный не вписывает – стоит хлеба не просит.



Создано: 04.02.2014 14:23

Опубликовано: 04.02.2014 14:22

Автор: S.

Просмотров: 1360

---



Нынешним владельцам никто не указывает на требования действующих нормативов, никто не требует обнести здание ограждением и использовать земельный участок в соответствии с целевым назначением: размещение базы по хранению спортивного инвентаря.

Так бывшая баня превратилась в памятник городской бесхозяйственности и чиновничьей нерадивости.

А кто спросит с чиновников – начальство областное, наезжая изредка в Алексин, сюда не заглядывает, а народу боровскому почему-то на все наплевать...